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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги 

окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 

можливостей територіальних громад 

 

В рамках реалізації проекту «Я МАЮ ПРАВО!» український Уряд в серпні 

поточного року прийняв рішення зробити крок на упередження незаконних дій в 

аграрній сфері. По всій країні розпочали роботу антирейдерські аграрні штаби, 

які за цей час захистили від захоплень земель і врожаю десятки фермерських 

господарств. 

Пріоритетним напрямком роботи Хмельницького місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у ІV кварталі 2017 року визначено 

реалізацію правовпросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!», щоб донести 

мешканцям області знання про свої права та практичні навички того, яким чином 

права реалізувати та захищати.  

 

Захід 1.1.1. Підтримання в актуальному стані карти правових потреб 

Хмельницьким місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги (далі - Хмельницький МЦ) з метою визначення конкретних 

першочергових спільних правових потреб територіальних громад, органів 

територіальної самоорганізації населення та проблемних питань у їх взаємодії з 

органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, 

установами та організаціями у межах територіальної юрисдикції МЦ, проведено 

відповідний аналіз.  

Упродовж ІV кварталу поточного року зазначена “Карта правових потреб” 

підтримувалась в актуальному стані. Хмельницький МЦ сприяє створенню та 

розвитку ефективної та якісної системи безоплатної правової допомоги на 

території громад та налагоджує співпрацю з представниками органів місцевого 

самоврядування та органів виконавчої влади на місцях. 
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Захід 1.1.2. Організація та проведення бесід із учнями загальноосвітніх шкіл, 

гімназій, навчально-виховних комплексів, участь у виховних годинах, іграх 

із школярами на правові теми спрямованих на запобігання випадкам 

насильства в сім'ї та злочинності серед неповнолітніх 

 

З метою підвищення рівня правової освіти населення у ІV кварталі 

працівниками Хмельницького МЦ проведено та взято участь у 203 

правопросвітницьких заходах. 

У рамках Всеукраїнського тижня права Ірина Ярусевич, начальник 

відділу правопросвітництва та взаємодії з суб’єктами надання безоплатної 

первинної правової допомоги (далі – інтегратор) Хмельницького МЦ та Олена 

Варфоломєєва, заступник директора Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Хмельницькій області (далі – Регіональний 

центр), провели бесіду на правову тематику з учнями дев’ятих класів 

Малиницького НВК. 

 

 
 

Під час заходу, який відбувся 12 грудня, фахівчині центрів розповіли учням 

про правила безпечної поведінки у мережі Інтернет, обговорили зі школярами 

різні загрози, які чекають на них у Всесвітній павутині: кібербулінг, мобільне 

шахрайство, інтернет-залежність тощо. Дев'ятикласникам також роз'яснили, як 

не стати жертвою шахраїв по той бік екрану комп’ютера. Відтак учні отримали 

буклети та плакати про права дитини, розроблені фахівцями Хмельницького МЦ. 

Олена Варфоломєєва презентувала перед аудиторією буклети, виготовлені в 

рамках всеукраїнського проекту Міністерство юсту «Я МАЮ ПРАВО!», який 

спільно реалізовують органи юстиції та 

системи безоплатної правової допомоги. 

 

Головний спеціаліст відділу 

«Волочиське бюро правової допомоги» 

Орися Круглова 6 грудня провела 

інформаційний урок для учнів 7-8 класів 

Копачівської ЗОШ І-ІІІ ст. на тему 

«Права та обов’язки неповнолітніх». Під 
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час уроку учнів фахівчиня ознайомила із основними правами та обов`язками, 

якими наділені неповнолітні в сфері сімейного, цивільного, трудового права. 

Окрім цього була донесена інформація про види та заходи юридичної 

відповідальності для неповнолітніх. 

 

Захід 1.1.3. Організація та проведення семінарів, круглих столів, зустрічей із 

студентами у вищих навчальних закладах, ПТУ, ліцеях, коледжах, 

спрямованих на запобігання злочинності серед молоді, випадків домашнього 

насильства, дискримінації 

 

Упродовж звітного періоду було проведено 5 правопросвітницьких заходів 

для учнів ПТУ, ліцеїв, коледжів та 2 екскурсії на базі Хмельницького МЦ для 

студентів вищих навчальних закладів, спрямованих на запобігання злочинності 

серед молоді, випадків домашнього насильства, дискримінації. 

22 листопада в Говірському професійному аграрному ліцеї, працівники 

Віньковецького бюро провели бесіду зі студентами на тему “Запобігання 

злочинності серед молоді, випадків домашнього насильства, дискримінації та 

права і обов’язки дітей та батьків”. На завершення бесіди було роздано 

інформаційні буклети про надання безоплатної вторинної правової допомоги та 

контактні дані Віньковецького бюро правової допомоги. 

4 грудня поточного року інтегратором Іриною 

Ярусевич проведено екскурсію у Хмельницькому 

МЦ для студентів Хмельницького університету 

управління та права, а 5 грудня директором 

Хмельницького МЦ Григорієм Гоцьким, проведено 

екскурсію для студентів Хмельницького інституту 

Міжрегіональної Академії управління персоналом, 

Хмельницьким місцевим центром. 

 

Захід 1.1.4. Проведення семінарів, лекцій, бесід, спрямованих на запобігання 

безробіттю для осіб, які шукають роботу та перебувають на обліку в 

Центрах зайнятості 

 

Упродовж звітного періоду було проведено 2 семінари для осіб, які шукають 

роботу та перебувають на обліку в Центрах зайнятості. 

Зокрема, 14 листопада на виконання Меморандуму про співпрацю між 

Хмельницьким обласним центром зайнятості, Регіональним центром та 

Хмельницьким місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги інтегратор Ірина Ярусевич провела 

на базі Хмельницького районного центру 

зайнятості прийом громадян. До спеціаліста 

центру звернулось троє громадян, яким 

надано роз'яснення з питань земельного 

законодавства та соціального захисту. 
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А також в рамках відзначення Всеукраїнського тижня права Ірина Ярусевич 

провела правопросвітницький захід для осіб, які стоять на обліку у вище 

зазначеному центрі під час якого розповіла про новий проект Міністерства 

юстиції «Я МАЮ ПРАВО!», який направлений на підвищення юридичної 

грамотності українців та викоренення корупції в держустановах.  

 

10 жовтня головний спеціаліст 

Деражнянського бюро Людмила Регеша взяла 

участь у семінарі, що проводився в 

Деражнянському районному центрі 

зайнятості, під час якого проінформувала 

шукачів роботи та працівників центру про 

порядок звернення за первинною та 

вторинною правовою допомогою та надала 

відповіді на поставлені питання.   

 

Захід 1.1.5. Організація та проведення семінарів, лекцій, бесід з 

інвалідами, які мають вади слуху, зору 

 

Упродовж кварталу працівниками Хмельницького МЦ проведено 4 зустрічі 

з керівниками громадських організацій інвалідів з вадами зору (УТОС) та слуху 

(УТОГ). 

Так, 15 грудня проведено бесіду у 

Волочиській громадській організації інвалідів. 

Під час бесіди головний спеціаліст відділу 

«Волочиське бюро правової допомоги» Орися  

Круглова розповіла про систему безоплатної 

правової допомоги в Україні, розповіла про право 

інвалідів на отримання безоплатної вторинної 

правової допомоги та порядок його реалізації, 

ознайомила з порядком подання та порядком 

розгляду звернень про надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

31 жовтня головним спеціалістом Старосинявського бюро Оксаною 

Куцоконь спільно з керівником Летичівської 

територіальної первинної організації УТОС 

заступником голови Старосинявської 

райдержадміністрації, заступником 

Старосинявського селищного голови на базі 

Старосинявської районної бібліотеки 

проведено зустріч із особами з інвалідністю, які 

мають вади зору. На зустрічі обговорені 

проблеми та завдання, спрямовані на забезпечення рівних можливостей у 

повсякденному житті та діяльності інвалідів по зору, новини пенсійної реформи.  
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Присутніх проінформовано про роботу бюро правової допомоги, а також про 

проект «Я МАЮ ПРАВО!». Після зустрічі всі бажаючі мали можливість 

отримати юридичні консультації. 

 

Захід 1.1.6. Організація та проведення семінарів, лекцій, бесід спрямованих 

на роз'яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у трудових 

колективах, територіальних громадах 

 

Пріоритетні напрямки проведення правопросвітніх заходів у звітному 

кварталі були окреслені Дорученням Міністра юстиції України щодо захисту 

громадян від спроб рейдерських захоплень землі чи урожаю та оперативного 

надання безоплатної правової допомоги та проектом Міністерства юстиції 

України «Я маю право».  

Хмельницьким місцевим центром проведено 29 заходів у трудових 

колективах, територіальних громадах, тощо.  

Так, 04 жовтня в рамках роботи мобільної точки доступу фахівцями 

Летичівського бюро правової допомоги був 

здійсненний виїзд до с. Ставниця Меджибізької 

територіальної громади з метою донесення до відома 

жителів села інформації - у яких випадках можуть 

бути порушенні їхні права як землевласників, на що 

саме звертати увагу під час укладення договорів 

оренди землі та як реагувати у випадку незаконного 

захоплення землі чи врожаю. 

4 грудня головним спеціалістом бюро Оксаною 

Куцоконь на базі Старосинявського районного сектору 

з питань пробації Центрально-Західного 

міжрегіонального управління з питань виконання 

кримінальних покарань та пробації Міністерства 

юстиції проведено лекцію для засуджених “Право на 

безоплатну вторинну правову допомогу у 

кримінальному провадженні”. У ході зустрічі 

обговорено ряд питань щодо застосування пробації, її видів, шляхів запобігання 

вчиненню засудженими повторних кримінальних правопорушень, надання 

правової допомоги засудженим до покарань не пов’язаних з позбавленням волі. 

9 листопада начальник відділу “Городоцьке бюро 

правової допомоги” Артем Кляхін провів бесіду з трудовим 

колективом відділу Держгеокадастру Городоцького району 

Хмельницької області. Метою заходу була правова 

консультація та проведення правової бесіди з працівниками, 

спрямованої на роз'яснення змісту змін у законодавстві. 

Також, начальник бюро розповів, що нещодавно Кабінет Міністрів України 

прийняв постанову «Про схвалення Концепції розвитку фермерських 

господарств та сільськогосподарської кооперації на 2018-2020 роки». Концепція 
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спрямована на створення організаційних, правових та фінансових передумов для 

розвитку фермерських господарств та сільськогосподарських кооперативів, 

покращення матеріально-фінансового становища сільського населення. 

 

31 жовтня інтегратор Ірина Ярусевич провела робочу зустріч з 

Шаровечківським сільським головою та працівниками 

сільської ради під час якої розповідала про функції і 

завдання центрів з надання БВПД, зокрема й бюро, 

пояснила різницю між первинною та вторинною правовою 

допомогою, ознайомила із переліком осіб, яким держава 

гарантує захист та представництво інтересів у суді. 

Особливо наголосила, що правові консультації в 

центрах та бюро є безкоштовними для усіх без винятку осіб, 

які потребують фахових юридичних порад. 

 

Захід 1.1.7. Організація та проведення вуличного 

інформування громади  Хмельницької області 

 

У рамках проекту Міністерства юстиції «Я МАЮ ПРАВО!» та 

користуючись можливістю донести якомога більше правової інформації до 

населення області фахівці бюро правової допомоги та місцевого центру під час 

виїзду мобільних груп проводили вуличні інформування населення, під час яких 

надавали роз’яснення не лише з питань земельного законодавства, а з інших 

галузей права. Спілкуючись із людьми, фахівці місцевого центру доводили до їх 

відома інформацію про діяльність місцевого центру, порядок звернень до центру, 

роздавали друковані інформаційні матеріали. 

Протягом кварталу проведено 13 вуличних інформувань. 

Так, 2 листопада працівники Хмельницького МЦ здійснили черговий етап 

“вуличного інформування” громадян щодо можливості отримання БВПД в 

районі Автостанцій (№1 та №5) та продуктового ринку міста Хмельницького. 

Мешканці обласного центру знайомі із діяльністю Хмельницького місцевого 

центру з надання безоплатної правової допомоги, 

тому активно цікавились з яких саме питань 

можливо звернутись за допомогою, у яких 

випадках може бути відмовлено у наданні даної 

допомоги та які документи необхідно подавати при 

зверненні. 

Також працівники Хмельницького місцевого 

центру розповіли мешканцям міста і про новий 

проект Міністерства юстиції спільно з USAID «Я МАЮ ПРАВО!», який 

направлений на підвищення юридичної грамотності українців та викорінення 

корупції в держустановах.  

В ході проведеного вуличного інформування у м. Хмельницькому роботою 

Центру цікавились не лише мешканці міста, а й жителі віддалених районів 

Хмельницької області. 
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28 листопада в рамках загальнонаціонального просвітницького проекту «Я 

МАЮ ПРАВО!» для жителів смт. Віньківці працівники Віньковецького бюро 

правової допомоги Хмельницького місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги провели вуличне 

інформування на тему: «Я маю право знати свої 

права». 

Учасники правопросвітницького заходу 

розповідали про права громадян, механізми їх 

захисту, а також про запровадження 

загальнонаціонального проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!»та роздавали буклети з правової 

тематики. 

05 грудня працівники Ярмолинецького бюро 

правової допомоги, з нагоди відзначення Дня 

Збройних Сил України та в рамках 

Всеукраїнського тижня права провели вуличне 

інформування, розповіли про діяльність бюро 

військовослужбовцям та жителям району.  

 

 

 

 

Захід 1.1.8. Організація та проведення прийомів громадян у мобільних 

точках доступу до системи безоплатної правової допомоги з метою 

активізації та посилення роз'яснень щодо захисту прав аграріїв від спроб 

рейдерських захоплень землі чи урожаю, прав землевласників та сільського 

населення в рамках всеукраїнського проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 

 

Протягом звітного періоду працівниками 

Хмельницького МЦ проведено 7 заходів з метою 

активізації та посилення роз'яснень щодо захисту 

прав аграріїв від спроб рейдерських захоплень 

землі чи урожаю, прав землевласників та 

сільського населення в рамках всеукраїнського 

проекту «Я МАЮ ПРАВО!». 

Так, 19 жовтня в.о. начальника відділу 

“Віньковецьке бюро правової допомоги” 

Хмельницького МЦ з надання БВПД Ольга 

Біла організувала та провела згідно графіку 

Хмельницького МЦ із роз’яснення земельного 

законодавства у с. Карачиївці. На прийом 

звернулося 6 осіб та було надано 6 

консультацій з земельного законодавства. 

10 жовтня начальником Старосинявського 
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бюро правової допомоги Лесею Яловіцькою організовано роботу мобільної 

точки доступу до до системи безоплатної правової допомоги з метою активізації 

та посилення роз’яснень щодо захисту прав аграріїв від спроб рейдерських 

захоплень землі чи урожаю, прав землевласників та сільського населення в 

рамках всеукраїнського проекту «Я МАЮ ПРАВО!» для громадян на базі 

Заставецької сільської ради, надано 2 консультації. 

 

Захід 1.2.1. Організація та проведення робочих зустрічей, навчальних 

семінарів з керівниками громадських організацій (ГО, які представляють 

інтереси учасників АТО та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб, 

соціально вразливих верств населення) 

 

Упродовж звітного періоду проведено 1 зустріч із зазначеної тематики. 

Зокрема, 8 грудня працівники Регіонального центру та Хмельницького МЦ 

взяли участь у семінарі-тренінгу «Запобігання насильству в умовах військового 

конфлікту», організованому радником Мінсоцполітики України з питань ВПО 

Олегом Майданюком. Після тренінгу його учасникам та представникам ЗМІ 

презентували соціальну гру «Переселенська блуканина», яка відбиває усі 

поневіряння, через які проходять вимушені переселенці в Україні. 

До заходу, також долучилися представники департаменту соціального 

захисту населення Хмельницької облдержадміністрації, місцевого центру 

допомоги ВПО, правозахисної громадської організації «Подільська правова ліга», 

Головного територіального управління юстиції у Хмельницькій області та інших 

інституцій, що працюють з переселенцями. 

Після обговорення перед учасниками семінару-тренінгу та представниками 

засобів масової інформації презентували гру «Переселенська блуканина», 

граючи в яку кожен може відчути усі ті перешкоди, які доводиться долати 

переселенцям для реалізації та захисту своїх прав, а водночас і отримати 

відповіді на повсякденні питання. Наприклад, 

гравці мають справу з рахунками за 

комунальні послуги, відсутністю документів, 

виселенням з орендованої квартири, 

припиненням виплат пенсій батькам «на 

підставі листа з ДНР/ЛНР» та іншими 

проблемами, які вирішують ВПО. 

 

Захід 1.2.2. Проведення робочих зустрічей з керівниками органів 

державної влади, ОМС міст і районів 

 

З метою налагодження тісної співпраці з керівниками органів державної 

влади, ОМС міст і районів проведено 5 робочих зустрічей. 
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Зокрема, 13 жовтня з метою проведення 

робочих зустрічей з керівниками органів 

державної влади, ОМС міст і районів, в.о. 

начальника відділу «Волочиське бюро правової 

допомоги» Алла Байда провела робочу зустріч з 

головою Наркевицької ОТГ Любов’ю Гулою, під 

час якої було обговорено шляхи співпраці щодо покращення доступу громадян до 

безоплатної правової допомоги, зокрема розміщення інформаційних матеріалів на 

офіційному сайті Наркевицької ОТГ. 

 

24 жовтня начальником Старосинявського бюро правової 

допомоги Лесею Яловіцькою проведено робочу зустріч із 

першим заступником голови Старосинявської районної 

державної адміністрації Хмельницької області Юрієм 

Гурином з питання налагодження тісної співпраці. 

 

 

 

Захід 1.2.3. Розроблення та поширення методичних рекомендацій  

для органів місцевого самоврядування задля покращення обізнаності та 

доступу до БПД 

 

З метою надання органам місцевого самоврядування 

консультаційно-методичної допомоги з правових питань Хмельницьким МЦ 

протягом VI кварталу 2017 року розроблено методичні рекомендації для ОМС 

щодо організації ними надання БПД у регіоні на тему: «Про порядок надання 

безоплатної правової допомоги». 

Так, 30 листопада 2017 року інтегратор Ірина Ярусевич та Ольга Глазунова 

головний спеціаліст відділу представництва Хмельницького МЦ відвідали 

Малиницьку сільську раду, де провели виїзний прийом громадян, а також ряд 

правопросвітницьких заходів. 

Зокрема, для жителів села провели інформаційну сесію на тему «Соціальні 

реформи уряду України», під час якої присутні дізналися про найбільш актуальні 

зміни у законодавстві, що ініційовані Кабінетом Міністрів України з метою 

покращення рівня життя та добробуту громадян. Особливу увагу приділено 

пенсійній реформі, мета якої – підвищення 

розміру пенсій, забезпечення сталості пенсійної 

системи, а також усунення несправедливості при 

нарахуванні пенсій. 

 

Крім того, для працівників сільської ради 

фахівці Хмельницького МЦ презентували 

методичні рекомендації «Порядок надання 

безоплатної правової допомоги», в яких 
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висвітлено поняття БПД, законні підстави та принципи її надання, а також види 

правових послуг, які ця допомога передбачає. 

 

Захід 1.2.4. Створення мережі параюристів - виявлення авторитетних осіб з 

неповною юридичною або вищою освітою на території громад міст, селищ, 

сіл для залучення їх в якості параюристів до консультування громади з 

визначених правових питань 

Працівниками бюро правової допомоги постійно проводиться робота по 

створенню мережі параюристів, виявлення авторитетних осіб з неповною 

юридичною або вищою освітою на території громад міст, селищ, сіл для 

залучення до консультування громади з визначених правових питань.  

Зокрема, 16 листопада інтегратор Ірина Ярусевич спільно з фахівцями 

Хмельницького МЦ взяли участь у робочих зустрічах із працівниками та 

сільським головою с.Копистин, з метою поширення інформації щодо 

функціонування системи БПД та роботи Хмельницького місцевого центру з 

надання БВПД. Присутніх було ознайомлено з переліком соціально незахищених 

категорій громадян, які мають право на отримання безоплатної вторинної 

правової допомоги та проінформовано про перелік документів, які необхідні для 

звернення до Центру.  

По завершенні заходу було розповсюджено інформаційні буклети з 

контактною інформацією Хмельницького місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги.  

Цього ж дня відбулась робоча зустріч з 

директором та та педагогічним колективом 

Копистинського НВК. У ході зустрічі, враховуючи 

низьку юридичну обізнаність громадян та фактор 

відсутності юристів у сільській місцевості, 

інтегратором Хмельницького МЦ було запропоновано 

для обговорення можливість залучення педагогічного 

колективу до партнерства в якості параюристів, 

основні завдання яких полягають у інформуванні 

жителів громади про послуги державної системи 

безоплатної правової допомоги та поширення 

інформаційних матеріалів про її роботу. 

 

Захід 1.3.1. Проведення моніторингу щодо інформаційної присутності МЦ у 

медіа-середовищі регіону 

 

Протягом поточного кварталу відділом 

правопросвітництва та взаємодії із суб'єктами надання 

безоплатної первинної правової допомоги забезпечено 

здійснення щомісячного моніторингу інформаційної 

присутності Хмельницького місцевого центру, 

підпорядкованих бюро правової допомоги у 

медіа-середовищі. 
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Заходи 1.3.2., 1.3.3., 1.3.4. Висвітлення заходів МЦ та інформування 

населення через друковані ЗМІ 

На жаль, не усім верствам населення, з огляду на вік та місце проживання, 

доступні сучасні електронні засоби масової інформації. Тай друковані ЗМІ у 

районах та містах області не можуть друкувати роз’яснювально-інформаційні 

статті так часто, як би того хотілося. Тому працівники місцевого центру 

намагаються довести інформацію, яка є важливою та необхідною, викласти її у 

доступній формі для загального розуміння.  

Протягом VІ кварталу було висвітлено 61 інформацію у місцевих та 

регіональних ЗМІ. 

З метою поширення інформації щодо функціонування системи БПД 

Хмельницького місцевим центром налагоджено плідну співпрацю з усіма 

засобами масової інформації, які зареєстровані та здійснюють свою діяльність на 

території, яку обслуговує Хмельницький місцевий центр. 

Протягом звітного періоду розміщено 3 статті у 

інтернет виданнях газети «Є» (рубрика “НАРКОР”) про 

події та новини системи БВПД. 

Так, 5 грудня рамках Всеукраїнського тижня права 

було здійснено запис на обласному радіо ХОДТРК 

“Поділля-Центр” на тему: “Утримання дружини після 

розлучення”, яку начитав головний спеціаліст відділу 

організації надання безоплатної вторинної правової 

допомоги та роботи з адвокатами Артем Постащук. 

  6 грудня та 11 грудня вийшло два відеоролики в 

ефірі 33 каналу обласного телебачення щодо виїзного 

прийому громадян, який відбувся в рамках 

Всеукраїнського тижня права на базі Покутинецької та 

Зіньківської сільської ради  

Протягом кварталу забезпечено постійне інформаційне оновлення сторінки 

Хмельницького місцевого центру у соціальній мережі Facebook. 

 

Захід 1.3.5. Висвітлення успішної практики адвокатів, які надають 

БВПД та співпрацюють з МЦ у інтернет-ресурсах, веб-сайтах, соціальних 

сторінках Facebook 

 

У ІV кварталі поточного року відділом організації надання безоплатної 

вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами та відділом представництва 

підготовлено 3 публікації щодо позитивних практик адвокатів Хмельницької 

області у цивільних і адміністративних справах, які розміщені на сторінці 

Facebook Хмельницького МЦ, веб-сайті Регіонального центру, а також у 

інтернет-виданні «Газета «Є», рубрика «НАРКОР»  
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Захід 1.3.6. Проведення широкомасштабної інформаційної кампанії у ЗМІ з 

метою залучення нових адвокатів до участі у конкурсі адвокатів, які 

надають БВПД 

 

Відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 13.11.2017 № 4300/7 

«Про проведення конкурсу з відбору адвокатів, які 

залучаються для надання безоплатної вторинної 

правової допомоги» з 18 листопада 2017 року по 23 

січня 2018 року проводиться конкурс з відбору 

адвокатів, які залучаються для надання безоплатної 

вторинної правової допомоги. Хмельницький МЦ 

провів інформаційну кампанію у у ЗМІ з метою 

залучення нових адвокатів до участі у конкурсі 

адвокатів, які надають БВПД. 

 

 

Захід 1.3.7. Публічна презентація результатів діяльності МЦ та 

підпорядкованих йому бюро правової допомоги для громад, партнерів та 

ЗМІ 

5 грудня в рамках Всеукраїнського 

тижня права, а також з метою публічної 

презентації результатів діяльності 

Хмельницького МЦ здійснено запис для 33 

каналу обласного телебачення (програма 

«РІН-код») сюжету щодо діяльності 

Хмельницького місцевого центру, де 

директор Григорій Гоцький акцентував 

увагу телеглядачів на види правових послуг, 

які надаються в рамках первинної правової 

допомоги, а також розповів про напрями роботи Хмельницького місцевого 

центру. 

Зазначив, що основним завданням місцевих центрів є розширення доступу 

до правової допомоги соціально незахищених верств населення та мешканців 

віддалених населених пунктів, а також та посилення правової спроможності 

територіальних громад.  

Загалом, у 2017 році більше, як у двічі зросла кількість осіб, які звернулися 

до Хмельницького МЦ, і склала 8160 осіб, з яких більше 1 тисячі потребували 

вторинної правової допомоги. За результатами розгляду цих звернень надано 770 

доручень на представництво інтересів адвокатам, та більше як 250 доручень 

працівникам відділу представництва та бюро правової допомоги. 

Значимою подією цього року став старт правопросвітницького проекту 

Міністерства юстиції “Я МАЮ ПРАВО!”. Він передбачає не тільки 

правопросвітню мету, але й створення механізму притягнення до 

відповідальності чиновників, які порушують права громадян.  

 

http://www.legalaid.gov.ua/images/docs/akty_13_-02-2017/nakaz_MoJ_contest.pdf
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Захід 1.3.8. Проведення семінарів, лекцій, бесід спрямованих на 

вирішення правових проблем внутрішньо-переміщених осіб 

Протягом кварталу проведено 2 заходи спрямованих на 

вирішення правових проблем внутрішньо-переміщених осіб. 

Задля проведення заходів, спрямованих на вирішення 

правових проблем внутрішньо-переміщених осіб, 18 грудня 

2017 року Алла Байда - начальник відділу “Волочиське бюро 

правової допомоги” провела бесіду на тему: «Актуальні 

правові проблеми внутрішньо-переміщених осіб у 

Волочиському районі», на якій обговорено питання 

призначення (відновлення) соціальних виплат 

внутрішньо-переміщеним особам, які переміщуються з тимчасово окупованої 

території та районів проведення антитерористичної операції, у якій взяли участь 

представники соціального захисту населення райдержадміністрації, управління 

Пенсійного фонду України у Волочиському районі та районного центру 

зайнятості. 

 

Захід 1.3.9. Проведення семінарів, лекцій, бесід спрямованих на вирішення 

правових проблем учасників АТО 

 

З метою підвищення рівня правової обізнаності учасників АТО та осіб, на 

яких поширюється дія Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту» протягом ІV кварталу проведено 4 заходи. 

20 жовтня та 27 жовтня заступник 

начальника відділу представництва 

Хмельницького МЦ Руслана Матущак взяла 

участь у навчальних заходах (школі-тренінгу), 

організованих ГО “Подільська правова ліга” під 

назвою: “Основні аспекти подолання юридичних 

та психологічних проблем учасників АТО на рівні 

громад”.  

Провайдери безоплатної правової допомоги, 

ветерани війни, члени їх сімей та правозахисники пройшли навчання, під час 

якого мали змогу ознайомитись із особливостями захисту прав учасників 

бойових дій. 
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21 грудня Аллою Байдою начальником 

відділу “Волочиське бюро правової допомоги” 

спільно з управлінням соціального захисту 

населення Волочиської РДА та проведено 

семінар «Актуальні  проблеми реалізації права 

на пільги  учасників АТО», в якому прийняли 

участь члени ГО «Спілка воїнів АТО 

Волочищини». 

 

 

Захід 1.3.10. Проведення правових тренінгів із особами, які шукають 

роботу на базі міських та районних центрів зайнятості 

 

Здебільшого люди не звертаються за юридичною допомогою через те, що не 

усвідомлюють про існування певної правової проблеми. Донесення інформації до 

найбільш вразливих категорій населення області про їх права, про можливість 

скористатися кваліфікованою допомогою фахівців є одним із важливих напрямків 

роботи. Так, працівниками місцевого центру проведено 5 

інформаційно-роз’яснювальних та комунікативних заходів серед найбільш 

вразливих категорій населення на базі міських та районних центрів зайнятості. 

Зокрема, 05 грудня головний спеціаліст 

відділу “Старосинявське бюро правової 

допомоги” Оксана Куцоконь взяла участь в 

інформаційному заході «Проти насильства» 

проведеному на базі Старосинявського районного 

центру зайнятості.  

 

 

 

 

12 грудня 2017 року інтегратор Ірина 

Ярусевич взяла участь у проведенні 

спільного профінформаційного семінару з 

питань зайнятості населення та стану ринку 

праці, який проводився на базі 

Хмельницького міського центру зайнятості. 

Зокрема, присутнім заходу роз’яснено 

порядок надання безоплатної первинної 

правової допомоги та доступ до безоплатної 

вторинної правової допомоги. Крім цього, 

начальник відділу розповіла про новий проект Міністерства юстиції “Я МАЮ 

ПРАВО!”, який направлений на підвищення юридичної грамотності українців та 

викоренення корупції в держустановах.  
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Захід 1.4.1. Організація та участь у роботі виїзних консультаційних 

пунктів щодо учасників АТО та осіб, на яких поширюється дія Закону 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» 

 

Впродовж звітного періоду проведено 9 виїздів мобільних консультаційних 

пунктів для надання правової допомоги учасникам АТО та особам, на яких 

поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту». 

Зокрема, 22 листопада головним 

спеціалістом відділу “Старосинявське бюро 

правової допомоги” Оксаною Куцоконь 

організовано роботу виїзного 

консультаційного пункту для учасників АТО та 

осіб на яких поширюється дія Закону України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту».  

Так, 19 грудня керівник відділу “Городоцьке бюро правової допомоги” 

Артем Кляхін на базі Городоцької ГО 

“Об’єднання учасників АТО”, провів 

консультативну зустріч з учасниками АТО та 

особами, на яких поширюється дія Закону 

України ”Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту”. На прийом звернувся 1 

учасник АТО, по питанню виплати грошової 

компенсації після звільнення зі служби. 

 

 

 

Захід 1.4.2. Організація та участь у роботі виїзних консультаційних 

пунктів щодо громадян похилого віку, інвалідів, осіб із особливими 

потребами, які знаходяться в будинках інтернатах та інших спеціалізованих 

установах 

Упродовж звітного періоду організовано 3 виїзди у будинки-інтернати, 

спеціалізовані установи для громадян похилого віку, інвалідів. 

Зокрема, 30 жовтня 2017 року в.о. начальника відділу «Волочиське бюро 

правової допомоги» Алла Байда провела виїзний прийом громадян в 

Лонковецькому будинку-інтернаті для громадян похилого віку та інвалідів.  

8 листопада головний спеціаліст відділу “Городоцьке бюро правової 

роботи” Діана Думановська організувала та взяла участь у роботі виїзного 

консультаційного пункту у Лісоводському будинку-інтернаті для громадян 

похилого віку та інвалідів. 

Метою заходу було правова консультація та проведення бесіди з 

громадянами похилого віку, спрямованої на роз'яснення змісту змін у 

законодавстві, пільги інвалідам. 
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Спершу було проінформовано присутніх 

про систему безоплатної правої допомоги, 

контактну та довідкову інформацію, про 

Городоцьке бюро правової допомоги та 

Хмельницький МЦ, які забезпечують 

правове обслуговування мешканців 

Городоцького району та Хмельницької 

області.  

   

 

Захід 1.4.3. Організація та участь у роботі виїзних консультаційних пунктів 

для громадян на базі сільських рад, ОТГ 

  

З метою розширення доступу мешканців віддалених населених пунктів до 

правової допомоги працівниками Хмельницького МЦ здійснено 42 виїзди у 

складі мобільних консультаційних пунктів для громадян на базі сільських рад, 

ОТГ.  

Зокрема, 6 грудня з метою реалізації договору про співпрацю та взаємодію із 

благодійною організацією “Фонд родини Кольгофер” та в рамках відзначення 

Всеукраїнського тижня права, директор Хмельницького місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Григорій Гоцький, інтегратор 

Ірина Ярусевич та представник БО “Фонду родини Кольгофер”, доцент кафедри 

кримінального права та процесу Хмельницького університету управління та 

права, кандидат юридичних наук, доцент Юрій Туровець провели спільний 

виїзний прийом громадян на території сіл Покутинці та Зіньків Віньковецького 

району. 

За правовими консультаціями до фахівців 

звернулися 8 громадян. Їх звернення стосувалося 

питань, пов'язаних з оформленням права власності 

на житловий будинок, оформленням спадщини, та 

порядку надання земельних ділянок для ведення 

особистого селянського господарства, розлучення 

та стягнення аліментів в судовому порядку.  

Фахівці центру традиційно поінформували 

жителів сіл про діяльність центру безоплатної 

правової допомоги, порядок надання безоплатної вторинної правової допомоги в 

кримінальних, цивільних та адміністративних справах. Серед працівників 

сільських рад розповсюдили методичні рекомендації щодо організації надання 

БПД, а також інформаційні буклети та плакати з контактними даними 

Хмельницького місцевого центру. 

18 грудня начальник Деражнянського бюро правової допомоги Оксана 

Сідлецька в складі мультимедійної групи, в яку увійшли голова Деражнянської 

районної ради, начальник управління соцзахисту Деражнянської РДА, здійснила 

виїзд в с.Маниківці та с.Новосілка Деражнянського району.  
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Під час перебування в с.Маниківці 

робоча група відвідала сільську раду та 

ЗОШ, провели прийом громадян у сільській 

раді, куди звернулось троє відвідувачів з 

різними питаннями. В загально-освітній 

школі Оксана Сідлецька поспілкувалась з 

директором та педагогічним колективом 

школи, розповіла про систему безоплатної 

правової допомоги, а також надала для 

користування  педагогам та батькам 

буклети з проекту “Я МАЮ ПРАВО!” з роз’ясненням правових норм. 

  

Захід 1.4.4. Забезпечення роботи дистанційних пунктів консультування для 

здійснення прийомів громадян в центрах зайнятості 

 

Загалом, впродовж звітного періоду, 

працівниками Хмельницького МЦ та бюро 

правової допомоги проведено 26 консультацій у 

міськрайонних центрах зайнятості. 

В рамках виконання Меморандуму про 

співпрацю між Хмельницьким обласним центром 

зайнятості, інтегратор Ірина Ярусевич 

забезпечила роботу дистанційного пункту 

доступу, на базі Хмельницького районного центру зайнятості 3 жовтня, 7 

листопада та 5 грудня, також у Хмельницькому міському центрі зайнятості 10 

жовтня та 12 грудня.  

 

Захід 1.4.5. Консультування громадян в режимі Skype зв'язку в 

приміщеннях бібліотек програми «Бібліоміст» 

 

З метою забезпечення доступу до БПД шляхом створення дистанційних 

пунктів Хмельницьким місцевим центром організовано роботу 25 дистанційних 

пунктів доступу з використанням системи «Бібліоміст» на базі Хмельницької 

обласної наукової універсальної бібліотеки.  

Протягом звітного періоду скайп-консульнтування проводилися 26 жовтня, 

30 листопада та 28 грудня. 

Так, 26 жовтня на базі Хмельницької 

обласної універсальної наукової 

бібліотеки відбулося 

Skype-консультування громадян за участю 

заступника начальника відділу 

представництва Руслани Матущак 

Хмельницького МЦ та за участю юристів 

ГО "Подільська правова ліга", 

представників Головного територіального 
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управління юстиції у Хмельницькій області, та Управління забезпечення прав 

людини Національної поліції України в Хмельницькій області. 

Юристи та представники органів державної влади надавали юридичну 

допомогу жителям Старосинявського району Хмельницької області. Громадян 

цікавили питання:  

- реалізації учасниками АТО права на пільги;  

- стягнення аліментів та пені за прострочення виконання рішення суду; 

- питання виплати матеріальної допомоги учасникам АТО.   

 

Захід 1.4.6. Забезпечення роботи дистанційного пункту доступу до БПД на 

базі Хмельницького обласного фонду «Хесед-Бешт» 

Упродовж звітного періоду Хмельницьким МЦ забезпечено роботу 

дистанційного пункту доступу на базі Хмельницького обласного фонду 

«Хесед-Бешт». 

 

Захід 1.4.7. Забезпечення надання адресної правової допомоги 

громадянам, які не можуть самостійно пересуватися 

Протягом ІV кварталу працівником відділу “Деражнянське бюро правової 

допомоги” здійснено один виїзд для надання правової допомоги до особи у 

Деражнянському районні, яка не може самостійно пересуватися.  

 

Захід 1.5.3. Проведення анкетування клієнтів МЦ щодо якості 

отриманих послуг, наданих працівниками МЦ 

 

 Відділом правової інформації та консультації 

Хмельницького МЦ у ІV кварталі проведено 

анкетування клієнтів щодо якості отриманих послуг, 

наданих працівниками місцевого центру. Загалом 

протягом звітного періоду 39 клієнтів центру 

заповнили анкети. Клієнти надали відповіді на 

птання: чи було вирішено їх правову проблему, 

надати цінку рівня надання правової допомоги 

працівниками. Підбивши підсумки, варто зауважити, 

що за результатами опитування рівень надання 

правової допомоги в середньому був оцінений як хороший. 

 

Захід 1.5.5. Організація та проведення навчальних семінарів, заходів із 

підвищення кваліфікації, обміну досвідом адвокатів, які надають БВПД 

 

З метою підвищення кваліфікації адвокатів та 

організації обміну досвідом між ними 15 грудня 

директором Хмельницького місцевого центру та 

працівниками відділу організації надання безоплатної 

вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами в 
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Хмельницькому МЦ проведено семінар з адвокатами, які надають безоплатну 

правову допомогу.  

 

Захід 1.6.1. Робота з розвитку партнерських мереж та взаємодії з органами 

місцевого самоврядування з метою розроблення та прийняття місцевих 

програм надання БПД, залучення у якості їх виконавців якнайширшого 

кола громадських організацій  

відповідного профілю 

Враховуючи необхідність поліпшення інформованості населення регіону 

про систему БПД, підвищення якості надання правової допомоги є нагальна 

потреба у залученні зовнішніх ресурсів для ефективного виконання повноважень 

місцевого центру. Районні програми надання безоплатної правової допомоги 

населенню прийняті всіма районними радами території юрисдикції 

Хмельницького МЦ, крім Хмельницької міської ради.  

Упродовж ІV кварталу на реалізацію місцевих Програм надання 

безоплатної правової допомоги населенню були виділені кошти в сумі 10 тисяч 

гривень. Зокрема:  

Деражнянською міською радою - 2 тис.грн.;  

Городоцькою районною радою - 6 тис.грн.;  

Деражнянською районною радою - 2 тис. грн.  

За виділені кошти виготовлено інформаційні стенди, Х-банер, листівки, 

візитівки, календарі, а також профінансовано публікацію правопросвітницьких 

статей у газетах “Городоцький вісник”, “Вісник Деражнянщини”.  

  
 

 

Захід 2.1.1. Вивчення актуальних потреб в правових знаннях працівників 

місцевого центру 

 

З метою підвищення ефективності діяльності бюро, 

оперативності прийняття відповідних рішень, 

забезпечення належної координації діяльності 

працівники Хмельницького місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги та бюро 

правової допомоги протягом звітного періоду брали 

участь у нарадах, круглих столах, семінарах, навчаннях, 

організованих в рамках підвищення кваліфікації, 

обміну досвідом тощо.  
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Захід 2.1.2. Проведення внутрішніх навчань 

 працівників центрів з надання БВПД  

з актуальних та проблемних питань, пов'язаних з наданням БПД 

  

Впродовж ІV кварталу 2017 року із працівниками Хмельницького місцевого 

центру проведено 3 апаратні навчання: ”Про підвищення пенсій”, “Обговорення 

змін у Інструкції з діловодства у місцевому центрі”, “Обговорення питань, 

пов’язаних з проведенням конкурсу з відбору адвокатів, які залучаються для 

надання безоплатної вторинної правової допомоги”. 

 

Захід 2.1.3. Організація та проведення заходів із підвищення кваліфікації 

працівників із залученням фахівців інших організацій 

 

Тренінг «Актуальні аспекти захисту прав 

учасників АТО на місцевому рівні» відбувся у 

Хмельницькому 21 грудня. Організували захід 

Громадська організація «Подільська правова 

ліга» та Регіональний центр. 

До участі запросили насамперед 

працівників бюро правової допомоги і відділів 

правової інформації та консультацій місцевих центрів. Під час навчання 

розглянули загальні засади захисту прав учасників 

АТО в Україні – як теоретичні, так і практичні 

аспекти цього питання, обговорили особливості 

захисту прав цієї категорії осіб на рівні регіону.  

  

 

 

 

Захід 2.1.4. Проведення нарад, семінарів, навчань для керівників та 

спеціалістів бюро правової допомоги 

 

З метою підвищення ефективності діяльності місцевого центру, 

оперативності прийняття відповідних рішень, забезпечення належної 

координації діяльності бюро правової допомоги 

проведено наради за підсумками роботи за 

квітень та червень місяці за участю керівників 

відділів, в тому числі керівників бюро правової 

допомоги Хмельницького МЦ 20 та 30 жовтня. 

 Так, 30 жовтня було проведено круглий стіл 

на тему “Захист прав жінок та дітей в Україні”. 

Під час круглого столу було з’ясовано проблеми 

і потреби, що стосуються захисту прав жінок і дітей в нашій області та 

налагоджено співпрацю з профільними громадськими організаціями. 
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В Апеляційному суді Хмельницької області відбувся круглий стіл, 

присвячений актуальним проблемам протидії насильству в сім’ї. За круглим 

столом зустрілись судді, працівники поліції, адвокати, представники соціальних 

служб та профільних громадських організацій. За результатами обговорення 

підготовлені Рекомендації, які надіслані для врахуванням в роботі компетентним 

органам. 

 

Захід 2.1.5. Організація робочої поїздки до Рівненського місцевого центру з 

метою обміну досвідом 

 

З метою обміну досвідом роботи між місцевими 

центрами, запровадження у діяльність Центру ефективних 

форм і методів роботи робоча група Хмельницького 

місцевого центру на чолі із директором Григорієм Гоцьким 

14 грудня відвідали Рівненський місцевий центр з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги. В ході візиту 

працівники Хмельницького МЦ детально ознайомилися із 

роботою відділу правової інформації та консультацій, 

відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами, 

відділу фінансів, контрактно-договірної роботи та 

бухгалтерського обліку, відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення 

діяльності та персоналу та відділу представництва. Поділилися власними 

напрацюваннями у зазначених напрямках роботи.  

За результатами робочого візиту прийнято рішення запозичити систему 

оформлення наглядної агітації місцевого центру, централізованого встановлення 

скриньок для відгуків в МЦ та бюро правової допомоги, зміцнення кадрового 

складу відділу організаційної роботи та організації надання відпусток 

працівникам, централізованого виготовлення візитівок місцевого центру для 

поширення через бюро правової допомоги. 

 

Захід 2.1.6. Участь працівників МЦ у семінарах, навчаннях, що 

організовуються Хмельницьким ЦППК 

22 листопада директор Хмельницького 

місцевого центру Григорій Гоцький провів 

тематичну зустріч із державними службовцями 

області, які підвищують свою кваліфікацію у 

Хмельницькому обласному центрі 

перепідготовки та підвищення кваліфікації за 

професійною програмою. 

 Предметом обговорення стали повноваження 

органів виконавчої влади та напрямки їхньої 

співпраці з центрами з надання безоплатної 
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вторинної правової допомоги. Особливу увагу було звернуто на необхідність 

покращення надання первинної правової допомоги мешканцям віддалених 

населених пунктів. 

 

Захід 2.2.2. Складення та розміщення правових консультацій на 

довідково-інформаційній платформі  “WikiLegalaid” в установленому 

порядку 

В рамках заходів працівниками місцевого центру розроблено та 

розміщено в довідково-інформаційній платформі 2 правові консультації 

«WikiLegalAid» на теми: “Захист персональних даних неповнолітніх”; “Виплата 

адресної допомоги внутрішньопереміщеним особам”. 

 

Захід 2.2.3. Редагування та підтримання в актуальному стані правових 

консультацій довідково-інформаційної платформи “WikiLegalaid” 

Упродовж кварталу забезпечено наповнення та оновлення правових 

консультацій системи «WikiLegalAid» на теми:  

- “Встановлення факту належності правовстановлюючих документів”; 

- “Відшкодування шкоди, завданої потерпілому”; 

- “Надання недостовірної інформації/ненадання інформації на звернення  

громадян”; 

- “Позбавлення цивільної дієздатності та встановлення опіки”; 

- “Визначення додаткового строку для прийняття спадщини”; 

- “Визнання права власності на спадкове майно”; 

- “Збільшення розміру аліментів”. 

 

[1.3] Децентралізація системи БПД 

Захід 3.1.1. Участь у засіданнях Керівної ради директорів 

 

 

Директор місцевого центру Григорій Гоцький у 

звітному періоді взяв участь у 2 засіданнях Керівної 

ради: 18 жовтня на базі Хмельницького місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги і 29 грудня у skype-режимі. 

 

 

 

Захід 3.2.2. Забезпечення обміну досвідом між регіональним та 

місцевим центром 

У ІV кварталі поточного року фахівцями Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області надавалася 

методична допомога начальнику відділу фінансів, контрактно-договірної 

роботи та бухгалтерського обліку Тетяни Кравець з питань ведення 
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бухгалтерського обліку фінансово-господарської діяльності, складення 

фінансової, бюджетної, статистичної та іншої звітності місцевого центру. 

 

Захід 3.3.1. Збір інформації щодо основних показників діяльності МЦ 

Забезпечувався збір, узагальнення та аналіз статистичних показників про 

надання безоплатної вторинної правової допомоги протягом ІV кварталу.  

 

Захід 3.3.3. Моніторинг діяльності бюро правової допомоги, надання 

методичної допомоги, здійснення технічного супроводу оргтехніки 

Протягом звітного періоду Городоцькому, Деражнянському, 

Летичівському, Ярмолинецькому бюро правової допомоги надавалася 

методична допомога та здійснювався технічний супровід оргтехніки, віддалено 

здійснювався програмно-технічний супровід АРМ. 

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

За період з 02 жовтня по 29 грудня 2017 року Хмельницьким місцевим 

центром з надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його структурними 

підрозділами, було зареєстровано 2015 звернень клієнтів, 1729 особам було 

надано правову консультацію, 286 із них написали письмову заяву про надання 

БВПД. 

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та 

опрацьованих звернень клієнтів 

№ 

з/п 
Найменування відділу МЦ 

Кількість 

зареєстрова

них 

звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консультацій 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень 

про 

надання 

БВПД 

1 
Відділ правової інформації та 

консультацій 

 

 

 

483 338 145 

2 
Відділ “Волочиське бюро правової 

допомоги” 
 225  212  13 

3 
Відділ “Віньковецьке бюро правової 

допомоги” 
 212  195  17 

4 
Відділ “Городоцьке бюро правової 

допомоги” 
 301  285 16 

5 
Відділ “Деражнянське бюро правової 

допомоги” 
 255  198  57 

6 
Відділ “Летичівське бюро правової 

допомоги” 
 203  188 

 15 

 

 

 

 

 

7 
Відділ “Старосинявське бюро правової 

допомоги” 
101 96 5 

8 
Відділ “Ярмолинецьке бюро правової 

допомоги” 
 235  217  18 

Разом по МЦ  2015  1729  286 
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У результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 

284 рішень про надання БВПД та надано 201 доручення адвокатам та 47 накази 

штатним працівниками (представництво клієнта в суді або оформлення 

процесуальних документів). По 7 письмовим зверненням було надано відмову 

клієнтам у наданні БВПД. 

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: 

соціального забезпечення 296 (15%), спадкового 266 (13%), сімейного 229 (11%), 

трудового 82 (4%), адміністративного 95 (5%), земельного 219 (11%), 

договірного 92 (5%), житлового 123 (6%), іншого цивільного права 360 (18%), з 

питань виконання судових рішень 58 (3%), з інших питань 131 (6%) та з 

неправових питань 51 (3%).  

 

6%

3%

3%

18%

6%

5%

15%

13%

11%

4%

5%

11%

Діаграма 1. Кругова діаграма щодо розподілу клієнтів за звітний квартал за категорією 
питань

інше

неправове питання

виконання судових рішень

інше цивільне

житлове

договірне

соціальне забезпечення

спадкове

сімейне

трудове

адміністративне

земельне

 
 

41%

59%

Діаграма 2. Розподіл клієнтів Хмельницького місцевого центру 
з надання безоплатної вторинної правової допомоги за статтю

чоловіки 

жінки
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50%

31%

Діаграма 3. Розподіл клієнтів Хмельницького місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги за віком

від 18 років

від 18 до 35 років включно

від 35 до 60 років включно

понад 60

 
 

Щодо клієнтів, яким було надано БВПД за IІІ квартал 2017 року найбільше 

позитивних рішень було прийнято по особам які перебувають під юрисдикцією 

України, якщо їхній середньомісячний дохід не перевищує двох розмірів 

прожиткового мінімум 187 (66%), ветеранам війни 33 (12%), інвалідам 52 (19%), 

внутрішньо переміщенні особи 9 (3%), біженці 1 (0%), діти, які перебувають у 

складних життєвих обставинах 0 (0%) та інші категорії 0 (0%). 
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Діаграма 4. Розподіл клієнтів Хмельницького 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги за категорією осіб, які мають 
право на отримання бвпд

інші категорії

ветерани війни

біженці

діти, які перебувають у складних 
життєвих обставинах

внутрішньо переміщені особи

люди з інвалідністю

особи які перебувають під 
юрисдикцією України, якщо 
їхній середньомісячний дохід не 
перевищує двох розмірів 
прожиткового мініму
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Крім цього, Хмельницьким місцевим центром в тому числі бюро правової 

допомоги у ІV кварталі 2017 року було організовано:  

• 64 виїздів мобільних консультаційних пунктів та забезпечено діяльність 

37 дистанційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги;  

• загальна кількість осіб, які звернулися за отриманням консультацій та 

роз’яснень під час виїздів мобільних та діяльності дистанційних 

консультаційних пунктів склала 236 осіб, в тому числі 173 осіб звернулася за 

отриманням правових консультацій та роз´яснень до мобільних консультаційних 

пунктів та 63 осіб до дистанційних пунктів доступу;  

• надано методичну допомогу 37 органам місцевого самоврядування та 

установам - провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, 

юридичним особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо 

надання безоплатної правової допомоги;  

• проведено 203 правопросвітницьких заходи; 

• розміщено у ЗМІ 68 інформаційних матеріалів з питань надання БПД;  

• надано 6 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту.  
 

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого 

центру в розрізі бюро 
 

№ 

З/

п 

 

 

 

Найменування МЦ 

та Бюро 

Кількість 

здійснени

х виїздів 

мобільних 

пунктів/о

сіб, що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

діючих 

дистанцій

них 

пунктів/ос

іб, що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ - 

провайдер

ів БПД, 

яким 

надано 

методичну 

допомогу 

Кількіс

ть 

провед

ених 

право-

просвіт

ницьки

х 

заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким 

надано 

доступ до 

електронн

их 

сервісів 

МЮ 

Кількіст

ь 

інформа

ційних 

матеріал

ів, 

розміще

них у 

ЗМІ 

 
Разом по МЦ, в 

тому числі: 
64/173 37/63 37 203 6 68 

1 Хмельницький МЦ 18/43 7/15 5 27 0 15 

2 
Волочиське бюро 

правової допомоги 
7/22 

5/11 

 
5 20 2 9 

3 
Віньковецьке бюро 

правової допомоги 
9/25 5/7 0 29 0 2 

4 
Городоцьке бюро 

правової допомоги 
7/30 5/6 0 16 0 10 

5 
Деражнянське бюро 

правової допомоги 
6/26 

7/8 

 
12 14 2 2 

6 
Летичівське бюро 

правової допомоги 
2/3 

1/7 

 
2 11 1 2 

7 

Старосинявське 

бюро правової 

допомоги 

8/12 1/3 8 25 0 3 

8 
Ярмолинецьке бюро 

правової допомоги 
7/12 

6/6 

 
5 61 1 25 

 


